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JUNTA DE CENTRO

CENTRO UNIVERSITARIO DE PLASENCIA

En Plasencia, siendo las 12horas del día 25 de septiembre de 2013, se reúnen, en la Sala Juntas 
del Centro Universitario de Plasencia, los señores que se relacionan en el Anexo I que se une a la 
presente Acta, para celebrar sesión ordinaria de la Junta de Centro, con el siguiente Orden del día:

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior
2. Informe de dirección.
3. Aprobación, si procede, del informe de la comisión de Calidad del Grado en Podología, sobre 

la asignación de docencia en la asignatura de Anestesia y Reanimación.
4. Tutela Académica y Reconocimiento de Créditos.
5. Asuntos de Trámite.
6. Ruegos y Preguntas

Punto 1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.

Toma la palabra el Sr. Director para preguntar si hay algo que alegar, corregir o enmendar al 
acta de la sesión ordinaria celebrada con fecha de 24 de julio de 2013.

No habiendo nada que alegar, corregir o enmendar se aprueba por unanimidad de los miembros 
asistentes.

Punto 2. Informe de dirección.

Toma la palabra el Sr. Director D. Francisco Tirado Altamirano para informar de los siguientes 
puntos: 

1. En primer lugar informar que no se han traído los calendarios de exámenes a esta Junta de 
Centro, para su aprobación como dice la normativa debido a que hemos comenzado el curso 
muy temprano y no ha dado tiempo a confeccionarlos, se traerán a la próxima Junta de Centro.

2. Seguidamente informar que ya se ha publicado la convocatoria de Trabajo Fin de Grado de 
Septiembre y en breve se publicara la de Diciembre. 

3. A continuación el Sr. Director informa que desafortunadamente en un accidente de tráfico 
falleció un compañero y que se ha dado el pésame a la familia.

4. Informar también que se han puesto en marcha desde el Consejo de Dirección los  mecanismos 
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para crear la Comisión de Calidad Externa, contemplada en la normativa general de la 
Universidad y en el Manual de Calidad de nuestro Centro, consiste en una representación de 
agentes externos a la Universidad, relacionados con las distintas titulaciones. 

5. En otro orden de cosas informar que por parte de la Universidad hay una gran voluntad de 
cambiar la página web, por lo que nosotros también tendremos que adaptarnos a los nuevos 
cambios que se produzcan.

6. También se están haciendo gestiones para poder instalar aire acondicionado en las aulas debido 
al calor que hace en ellas, y que como sabéis el edificio no es de la Universidad por lo que todo 
cambio que se produzca tiene que ser autorizado por Patrimonio y por la Caja  Extremadura.

7. Por último informar sobre las manifestaciones hechas por los alumnos  a la prensa sobre la 
masificación de alumnos en un aula, en primer lugar comentar que esos días debido a la 
Selectividad el grupo de alumnos ocuparon un aula más pequeña que la habitual, también que 
esa masificación se da en una asignatura de la titulación de Enfermería que es Bioquímica, 
como consecuencia de tener muchos suspensos, y no en el resto de asignaturas del Grado de 
Enfermería, ya que el aula es el mismo para todas las asignaturas, como norma no se ocupa 
más del 70% del aula en todas las asignaturas. Tanto el Subdirector de Enfermería como yo 
mismo me he reunido con los alumnos para contarles que era transitorio, durante la 
selectividad y que luego ocuparían su aula de primero de Enfermería, lo que detestamos es que 
no es un problema de espacio físico sino de la propia asignatura. Se ha hablado con los 
Profesores de la asignatura y ellos han ratificado que la asistencia a clase ha sido hasta ese día 
de un 60, 70 %. Todo esto se ha puesto en conocimiento del Rector para darle la solución más
apropiada.

Punto 3. Aprobación, si procede, del informe de la comisión de Calidad del Grado en Podología, 
sobre la asignación de docencia en la asignatura de Anestesia y Reanimación.

Toma la palabra el Sr. Director para comentar en este punto que de lo que se trata es de 
aprobar si procede el informe de la Comisión de Calidad del Grado en Podología sobre la solicitud del 
Departamento de Ciencias Biomédicas sobre el cambio de área de Medicina a Cirugía en la asignatura 
de Anestesia y Reanimación. El informe no entra a valorar la solicitud ya que no es competencia suya 
sino que instan al Departamento a asignar docencia con premura para no tener problemas al inicio del 
siguiente semestre que es donde se debe impartir.

Se aprueba por unanimidad de los miembros asistentes.

Punto 4. Tutela Académica y Reconocimiento de crédito

No existe ninguna solicitud de tutela ni de reconocimiento de crédito.

Punto 6. Asuntos de Trámite.

Toma la palabra el Sr Presidente para informar en este punto que de lo que se trata es aprobar 
si procede, algunas modificaciones del horario del Grado en Enfermería y que afecta a los tres cursos, 
son pequeñas modificaciones que han sido solicitadas por los alumnos y aceptadas por los profesores.

Estas Modificaciones son:
La asignatura de Ingles pasa de lunes a jueves
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La asignatura de enfermería del recién nacido del lunes al jueves 
La asignatura riesgos laborales de lunes a jueves.

Se aprueban por asentimiento.

Punto 6. Ruegos y preguntas.
Toma la palabra D. Julio Hernández Blanco para hacer dos preguntas, la primera sobre el Pas 

laboral, que si sigue así va a afectar a varios trabajadores de este centro la no renovación a partir del 31 
de diciembre, solicitando al Sr. Director nos informe de en qué situación va a quedar el Centro a partir 
del nuevo marco que se está creando para el personal de administración no funcionario.  

La segunda, preguntar por los espacios compartidos como es el cerramiento que se está 
llevando a cabo en el aparcamiento, que grado de conocimiento tiene la Dirección, si ha sido 
consultada, si ha dado el visto bueno o ha opinado.

Toma la palabra Dña. Marta Company Suay, para transmitir una pregunta que le han 
formulado el personal de Biblioteca sobre las obras que se iban a realizar en la Sacristía del Salón de 
Actos para ampliar la Biblioteca. 

Toma la palabra Dña. Sonia Hidalgo Ruiz para comentar las incongruencias que se detestaron 
en la Comisión de Calidad en la normativa sobre asignación de Trabajos Fin de Grado, ya que en 
varios párrafos se asocia la asignación de esos trabajos a la carga docente, pero al representarse esa 
carga docente en el curso posterior, todos estamos a cero, con lo cual habla de carga docente cuando en 
realidad nadie tiene carga docente en el curso posterior, por lo que solicita si desde la Junta de Centro 
se puede aclarar.

Toma la palabra el Sr. Director D. Francisco Tirado Altamirano para contestar a las preguntas 
formuladas, en cuanto a la pregunta sobre el Pas no puede contestarle ya que no tiene conocimiento de 
ello, por lo que solicitara información y se la trasladare cuando la tenga.

En lo que se refiere a la pregunta de espacios compartidos, lo único que la Junta hace es 
informar y no siempre antes de realizar las actuaciones, ya que esos espacios son de la Junta que es 
quien los gestiona.

En cuanto a la pregunta  de la obra de la Sacristía, la intención del Centro era realizarlas en el 
mes de agosto, pero la Junta ha paralizado las obras ya que hay espacios que no se pueden tocar sin la 
aprobación de Patrimonio y uno de esos espacios es el Salón de Actos (Capilla) junto con la Sacristía, 
por lo que se ha solicitado un informe a Patrimonio y se está a la espera de respuestas y soluciones.

En cuanto a la última pregunta, ciertamente se están detestando errores en la normativa de 
Trabajos Fin de Grado, y que aparte de los errores de redacción hay problemas de aplicación de la 
normativa, por lo que se está trabajando para ir subsanando los errores tanto desde la normativa general 
de la Universidad como desde la nuestra propia.

Finaliza la sesión a las 12:43.

Vº. Bº. El Director El Secretario

D. Francisco Tirado Altamirano Luis Mariano Hernández Neila



Acta de la sesión ordinaria de la Junta de Centro
Celebrada el 25 de septiembre de 2013.

Página4

CENTRO UNIVERSITARIO 
DE PLASENCIA
SECRETARÍA

ANEXO I

MIEMBROS ASISTENTES A LA JUNTA DE CENTRO

MIEMBROS NATOS
Director
D. Francisco Tirado Altamirano
Secretario
D. Luis Mariano Hernández Neila
Subdirectores
Dª. Antonia de la Calle Vaquero
D. Juan Carlos Giménez Fernández
D. Andrés Moreno Méndez
D. Alfonso Martínez Nova
Administradora
Dª. Carmen Corbacho Bustamante
Representantes de los Departamentos
D. Rafael Benítez Suarez
Dª María Alonso Fernández
Dña. Pilar GarzónMarín
Dña. Maria Ángeles Herrero Rodríguez
D. Manuel Moya Ignacio
D. Francisco Sanchez Guijo
MIEMBROS ELECTOS
Representantes de los Cuerpos Docentes
D. Julio Hernandez Blanco
Dª Raquel Mayordomo Acevedo
D. Rodrigo Martínez Quintana
Representantes del PDI
D. José Carlos Cuevas García
Dña. Elena Escamilla Martínez
D. Miguel Ángel González Martins
Dña. Ana Vicente Díaz
Dª. Sonia Hidalgo Ruíz
Dª Carmen Ledesma Alcázar
Dª Raquel Sanchez Rodríguez
Dª Mª Jesús Montero Parejo
Dª Patricia Palomo López
Dª. Mª del Pilar Pérez Blanco
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D. Francisco Javier Romero de Julián

Representantes del PAS
Dª Laura Arroyo Villegas
Dª. Marta CompanySuay
Dª. Mª del Puerto Pascual Maíllo
Representantes de los Alumnos

Excusan su asistencia
D. Jesus Regueira Daza
D. Guillermo Gonzalez Bornay
D. Jesus Miranda Perez
Dña. Elena García Delgado 
D. José Antonio Vega Vega


